
1. 다음 그림에서 두 삼각뿔 A −BCD 와 E − FGH 가 서로 닮은 도형일
때, y − x 의 값을 소수로 나타내어라.

답:



2. 다음 그림에서 작은 원기둥은 큰 원기둥을
2

3
로 축소한 것이다. 작은

원기둥의 옆면의 넓이를 구하여라.

답: cm2



3. 다음 주어진 삼각형과 닮은 삼각형을 알맞게 짝지은 것은?

① ②

③ ④

⑤



4. 다음 그림에서 x의 값은?

① 11 ② 13 ③ 14 ④ 15 ⑤ 21



5. 다음 그림과 같은 ∠ABC 에서 ∠A 의 이등분선이 BC 와 만나는 점을
D 라 할 때, AB = 4cm , BC = 5cm , CA = 6cm 라 한다. 이 때, x
의 길이는?

① 1.5cm ② 2cm ③ 2.5cm

④ 3cm ⑤ 3.5cm



6. 다음 도형 중 항상 닮은 도형인 것을 모두 고르면?

① 두 원기둥 ② 두 원뿔 ③ 두 구

④ 두 사각기둥 ⑤ 두 정육면체



7. 다음 그림에서 BC // DE 일 때, x 의 값은?

① 3 ② 4 ③ 4.5 ④ 2 ⑤ 2.5



8. 다음 그림에서 BC // DE 일 때, 3x − 2y 의 값은?

① 7 ② 13 ③ 20 ④ 27 ⑤ 30



9. 다음 그림의 △ABC 에서 AD 가 ∠A 의 이등분선이고, △ABC 의 넓이
가 35cm2 일 때, △ABD 와 △ADC 의 넓이의 차는?

① 7cm2 ② 9cm2 ③ 14cm2

④ 21cm2 ⑤ 24cm2



10. 다음 그림과 같이 △ABC 에서 ∠A 의 외각의 이등분선과 BC 의 연장
선과의 교점을 D 라 할 때, △ABC : △ACD 는?

① 8 : 5 ② 5 : 8 ③ 3 : 5 ④ 5 : 3 ⑤ 8 : 3



11. 다음 그림의 □ABCD와 □A′B′C′D′의 두 닮음 사각형에서 AB의 길
이를 a로 나타내면?

①
1

3
a ②

2

3
a ③

1

2
a ④

3

4
a ⑤

3

5
a



12. 닮음비가 3 : 4인 두 정삼각형이 있다. 이 두 정삼각형의 둘레의 합이
42cm일 때, 작은 정삼각형의 한 변의 길이를 x cm, 큰 정삼각형의 한
변의 길이를 y cm라고 하자. y − x의 값을 구하여라.

답:



13. 다음 그림에서 ∠BAD = ∠CBE = ∠ACF 이
고, AB = 7, BC = 8, CA = 9 일 때, DE :

EF 은?

① 9 : 8 ② 9 : 7 ③ 7 : 9

④ 8 : 7 ⑤ 7 : 8



14. 다음 그림에서 ∠A = 30 °일 때, ∠BFD의 크기와 크기가 같은 각은?

① 55 °, ∠ADC ② 50 °, ∠EBC ③ 65 °, ∠BAC

④ 60 °, ∠BDC ⑤ 70 °, ∠ABE



15. 다음 그림에서 △ABC는 직각삼각형이다. AB⊥CD일 때, x의 길이를
구하여라.

답:


